
KS Tabor
Oblačila za otroke - Rdeči križ je pobudnik človekoljubne akcije,

ki bo potekala od 2. do vključno 7. aprila v KS Tabor. Zbirali bodo
rabljena oblačila za predšolske otroke. V akcijo se bodo vključila tudi
druga društva in organizacije. Podobna akcija je lansko leto potekala
v KS Poljane. Zbrali so izredno veliko oblačil. Potrebno je povedati,
da bodo vsa zbrana oblačila razdelili s pomočjo občinskega RK le
otrokom občine Ljubljana Center.

Vsi, ki imate doma kakršnakoli oblačila, ki so vašim otrokom, ali
vnukom premajhna, jih prinesete lahko vsako popoldne v KS. Čeprav
gre predvsem za oblačila predšolskih otrok, pa ne bodo zavrnili tudi
oblačil šoloobveznih otrok, če jih kdo želi oddati.

Za akcijo so se odločili zato, ker preveč družin danes še živi na
robu življenjskega minimuma in imajo denarja le še za živež, za
obleko pa ga že zmanjkuje.

Pobrskajte torej po omarah, prinesite vse, kar je vašim otrokom že
premajhno, pomagali boste najmlajšim in najpotrebnejšim v naši
občini.

• * *

Izredno obiskan predvolilni sestanek - Že dolgo ni bila dvorana
KS na Taboru tako polna, kot na zboru volilcev 1. marca. Na zbor so
prišli celo krajani, ki smo jih doslej le redko videvali v prostorih KS.
Zbor je potekal izredno dobro in učinkovito. Na kandidatno listo so
na željo krajanov uvrstili za predsedniškega kandidata tudi Milana
Kučana. Polno podporo so dobili tudi vsi drugi kandidati.

• * *

Novo vodstvo KO ZB NOV Tabor - Na volilni skupščini KO ZB
NOV so pregledali delo v preteklem mandatnem obdobju in se
dogovorili za bodoče delo organizacije v novih družbenopolitičnih
razmerah. Opredelili so se za program, z demokracijo in ustvarjal-
nostjo v boljše življenje. Izvolili so tudi novo vodstvo borčevske
organizacije. Na čelu bo še naprej ostal Miloš Gabrijel. Pogovorili so
se tudi o bližnjih volitvah in sklenili, da se bodo borci opredeljevali za
tiste programe, ki vodijo v prenovo naše družbe, hkrati pa volili samo
tiste programe in posameznike, ki spoštujejo izročila NOB in pra-
vilno vrednotijo njegov prispevek k zgodovini slovenskega naroda.
Tudi njihov delovni program bo v prihodnje naravnan predvsem
v napore za ohranjanje in negovanje tradicij NOB in v skrb za še
živeče borce.

• * *

Majska srečanja tudi letos - Organizacijski odbor »majskih sre-
čanj« se je že sestal in sprejel okvirni program letošnjih »majskih
srečanj«, ki naj bi dobila novo, bolj svežo tn malo drugačno vsebino
kot vsa dosedanja. Predvsem naj bi bila časovno krajša, tesneje
povezana s Partizanom Tabor in Domom upokojencev ter KS Vače,
kamor bomo letos Taborjani tudi odšli in se srečali s krajani Vač.

• • •

Na vrsti je odvoz kosovnega materiala - Od 18. pa vse do 24.
aprila bo tudi letos potekala akcija za odvoz kosovnega materiala.
Naša KS pride na vrsto 23. aprila.

Pospravimo podstrešja, kleti, drvarnice in garaže in se znebimo
neuporabnih predmetov, ki nam jemljejo prostor in ponekod kazijo
tudi dvorišča in vrtove. Več o odvozu bomo izvedeli na KS.

• * *

Svet in skupščina KS - Že prihodnji teden bodo na svetu KS
analizirali zaključni račun za lansko leto ter sprejeli letošnji finančni
plan. Pogovor bo tekel tudi o volitvah. Nekaj dni za sejo sveta pa
bodo delegati skupščine govorili o spremembah statuta predvsem
z vidika prenehanja delovanja sisov in novim skupščinskim si-
stemom.
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